
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

طراحي مدارهاي واسط

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۱۱مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

 وصل می8284 تراشه X2 و X1 که به ورودي هاي 24MHZ داراي کریستالی با فرکانس IBM PC/XTیک کامپیوتر توربو سازگار با 
 کدام است ؟OCLK و OSCباشد . فرکانس هاي خروجی 

 24-8 8-4 4-248-24
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۱234

-

....

استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

  در مد مینیمم تهیه می شود ؟ CPU 8088کدامیک از سیگنال هاي زیر به وسیله

INTR TEST IOM/ BHE 
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۱234

-

....

 است ؟8086 و 8088کدامیک از تفاوت هاي پردازنده هاي 

گذرگاه داده بیرونیگذرگاه داده داخلیتعداد ترانزیستورها گذرگاه آدرس
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۱234

-

....

""  را فراهم می سازد کدام است ؟ حکمیت گذرگاه سیگنال کنترل که 

AEN ALE DEN CEN
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-

....

RESRESET  کدام صحیح است ؟82284 در  و در خصوص سیگنال هاي پایه اي 

RESRESET ، سیگنال خروجی فعال پایین سیگنال ورودي فعال بالا 

RESRESET ، سیگنال ورودي فعال بالا سیگنال خروجی فعال پایین 

RESRESET ، سیگنال ورودي فعال پایین سیگنال خروجی فعال بالا 

RESRESET ، سیگنال خروجی فعال بالا سیگنال ورودي فعال پایین 

5

۱

2
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.

.

.
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 تبلیغ شده است . به ترتیب نوسان ساز کریستالی در این سیستم ،6MHZ با فرکانس 80286یک سیستم مبتنی بر 
 به ترتیب کدام است ؟82284 در PCLK و فرکانس خارج شده از پایه 82284 در CLKفرکانس خارج شده از پایه 

6MHZ,12MHZ,12MHZ 12MHZ,12MHZ,6MHZ 

12MHZ,6MHZ,12MHZ12MHZ,12MHZ,12MHZ 

6

۱2

34

-

..

..

 پایه داده است ، چقدر است ؟8 که داراي 512Kسازمان و تعداد پایه هاي آدرس یک تراشه حافظه 

512Kx8 ، 16 64 خط آدرسKx8 ، 12 خط آدرس 

64Kx8 ، 16512 خط آدرسKx8 ، 12خط آدرس 
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34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

طراحي مدارهاي واسط

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۱۱مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

RAM ایستا از .................. ساخته می شوند .سلول هاي ذخیره سازي در 

 ترانزیستورفلیپ فلاپ خازن    لچ 
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-

....

سرعت حافظه نیمه هادي در چه حدي است ؟

نانو ثانیه پیکو ثانیهمیلی ثانیه میکرو ثانیه 
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-

....

 سیگنال ورودي است ؟82288کدامیک از پایه هاي 

CENLALEMCEDEN
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-

....

کدام گزینه صحیح است ؟

ROMSRAM ROMRAM غیر فرّار است . فراّر و حافظه   هردو غیر فراّر هستند . و حافظه 

ROM. پوششی از نوع حافظه غیر فراّر است SRAMDRAM هردو غیر فراّر هستند .  و 
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۱2

34

-

..

..

ROMRAM  ......... بکار می رود. ............. وبراي اطمینان از صحت داده نوشته شده در براي اطمینان از صحت محتواي 

بیت توازن ، بیت توازنبیت توازن ، جمع وارسی 

جمع وارسی ، بیت توازنجمع وارسی ، جمع وارسی 
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۱2

34

-

..

..

I OI O  طرح حافظه درست است ؟/ جانبی و /کدامیک درباره 

I O پورت می باشد .220 طرح حافظه تعداد پورت ها می تواند  تا /در 

I OMEMRMEMW  بکار می روند . و  جانبی سیگنال هاي کنترل  /در 

I O بیتی بودن ، آدرس پورت ، دیکد می شود .16 یا 8 طرح حافظه بسته به /در 

I O جانبی این است که فضاي آدرس را اشغال می کند ./عیب 
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 به ترتیب کدام  است؟0WS با 5MHZ 8086 و 1WS  با 5MHZ 8088 براي سیستمهاي I/Oعرض باند گذرگاه 

 مگابایت بر ثانیه3,2 مگابایت بر ثانیه ، 1 مگابایت بر ثانیه2,5 مگابایت بر ثانیه ، 1

 مگابایت بر ثانیه3,2 مگابایت بر ثانیه ، 1,6 مگابایت بر ثانیه2,5 مگابایت بر ثانیه ، 1,6
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۱2

34

-

..

..

 فعال می شود ؟Hi/LOدر کدام یک از حالات زیر کپی گر 

IN AL,60H IN AL,300H OUT  61H,ALOUT 304H,AL
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-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

طراحي مدارهاي واسط

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۱۱مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

 برابر ......... و کدام مولد نرخ است ؟8253/54تعداد مدهاي عملیاتی در 

2 ، مد 36  ، مد 55  ، مد 26  ، مد 5
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-

....

 ، اینتل کدام وقفه را براي وقفه استثناء انتخاب کرده است ؟8088/8086در ریز پردازنده 

INT00 INT04 INT02INT03 

17

۱234

-

....

 کدام صحیح است ؟

 ها حساس به لبه هستند .PC/XT ، IRQدر 

80x86 می تواند با دستورات STI  ، CLI ، NMI.را پوشش دهد یا فعال کند 

 فعال می شود .CLIاگر مشکلی براي حافظه رخ دهد ، 

 چهار منبع وجود دارد .NMIبراي فعالسازي 

18

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

IRQ ها  بر عهده کدام است ؟تشخیص اولویت میان 

 8237 8259825380286
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 تخصیص داده می شود ؟ "IR7 و پایین ترین اولویت به IR0 بالاترین اولویت به در کدامیک از مدل هاي تخصیص اولویت "

مد لانه اي OCW2مد چرخش خاص مد چرخش خودکار
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-

....

 داراي ...... کانال براي انتقال داده می باشد .DMA 8237 کنترل کننده 

3146

21
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-
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 نوشته می شود ؟XAH از طریق آدرس پورت CPUمحتواي این ثبات تنها بوسیله 

ثبات وضعیتثبات تمام پوششثبات موقت ثبات تک پوشش 

22
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-
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 برابر .............. و کدام براي شبکه استفاده می شود ؟IBM PC/XT در 8237تعداد کانال هاي تخصیص یافته به 

0 کانال –3 1  کانال –4 1  کانال –3 0  کانال –4 

23
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-
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

طراحي مدارهاي واسط

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۱۱مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

 کاراکتر را نشان می دهد . وضوح پیکسل را80x25 و آداپتور در مد متن 9x14 در یک آداپتور مفروض ، جعبه کاراکتر 
محاسبه کنید .

720x350 1120x325640x350200x220

24
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-
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 است.Xin=1.8432 MHZ کدام است؟ فرض کنید 2400 مقدار لچ مقسوم علیه را براي میزان باود 

104738448115200

25
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-
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-1 پیدا کنید .X16+X15+X2+1 به مقسوم علیه 4D92H را براي رشته داده CRCبایت 

سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 

 نمره۱,۴۰ -2 را نام برده و به اختصار توضیح دهید .8253/54مدهاي عملیاتی 

 و8088/86 باشد . پایین ترین و بالاترین آدرس فیزیکی را براي پردازنده هاي CS = FF25Hفرض کنید که 
 مشخص کنید .A20 بیابید . وضعیت بیت را روي 80286

 نمره۱,۴۰ -3

 و74LS244 ، 74LS138 نشان دهید . از 304Hطراحی مداري را براي یک پورت ورودي واقع در آدرس 
 و معکوس کننده استفاده کنید .ANDدیگر گیت هاي ساده مانند 

 نمره۱,۴۰ -4

 نمره۱,۴۰ -5 را رسم کنید .LCD به 8255اتصال 
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